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1. Pfi stanoveni Cistoty peroxidu sodiku Na,O, bylo do zfedéného roztoku kyseliny sirové
odvéazeno 0,5795 g vzorku peroxidu sodiku. Po rozpusténi a doplnéni roztoku na objem
250 ml bylo pfi titraci alikvotniho podilu 50 ml spotfebovano 29,05 ml 0,01935 mol-1”
KMnOs. M(Na;0,) = 77,978 g/mol

a) Napiste a vycislete obé chemické rovnice (po 2,5 b za rovnici)
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b) Vypoctéte odpovidajici latkové mnozstvi Na,O, v alikvotnim podilu (10b)
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¢) Vypoctéte procentovy obsah Na,0, ve vzorku (10b)
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2. 25 ml kyseliny mravenéi (pK, = 3,752) o koncentraci 0,002 mol/l bylo titrovano roztokem
NaOH o pH=11,5. Pfi vypodtech pouZijte aproximaci zanedbavajici v podmince
elektroneutrality autoprotolyzu vody a v latkové bilanci disociaci slabé kyseliny.

Vypoctéte:

a) pH kyseliny mraven¢i pied titraci (5b)
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b) pH roztoku v bodé& ekvivalence (15b)
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¢) pH po piidavku 15 ml roztoku NaOH k piivodnimu roztoku kyseliny mravenéi, tj. k 25 ml
kyseliny mravenci o koncentraci 0,002 mol/l. (10b)
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3. K 0,5 ml roztoku 0,0005 mol/l Ba(NO3), bylo ptidano 25 ml kyseliny sirové o koncentraci
1.10° mol/l. Vznikajici siran barnaty je malo rozpustna sloucenina, pKs = 9,96.
a) Jaka je rozpustnost vznikajiciho siranu barnatého? (10b)
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b) Vznikne vdaném roztoku srazenina? V kladném pfipadé vypocitejte hmotnost této £
srazeniny, v pfipad€ opaném urcete kolik gramu BaSQOy, je rozpusténo ve vysledném roztoku.
M(BaS0O,) = 233,39 g/mol? (15b)
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NEVZNIKNE SRAZENINA A VvV ROZTOKW IE ROZWubTENG 5132 ' g Baso
4. a) Kolik ml 36%ni (m/m) kyseliny chlorovodikové je nutno odméfit pro pfipravu 0,5 litru
10%ni (m/m) kyseliny? (12b)
hustota roztoki HCI: 1,1789 g-cm™ (36%ni); 1,0474 g-cm™ (10%ni)
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b) Jak4 je latkova koncentrace HCI ve vysledném nafedéném roztoku?
M(HCI) = 36,461 g:mol’’ (8b)
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